



## За получение взятки задержан чиновник

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по УР расследуется уголовное дело в отношении работника Муниципального бюджетного учреждения «Отдел капитального строительства» Администрации МО «Сарапульский район» 53-летнего В., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ – получение должностным лицом взятки в сумме 460 000 рублей, в крупном размере. Следствием установлено, что строительной компанией г. Ижевска в рамках муниципальных контрактов проводилось строительство детского сада в дер. Быргында Каракулинского района. Технический надзор за строительством детского сада осуществлял чиновник Администрации МО «Сарапульский район», в связи с отсутствием такового в Администрации МО «Каракулинский район». Для получения оплаты из бюджета выполненных работ директор строительной компании обратился к чиновнику с просьбой подписать акты формы КС-2. Однако, В. за свои подписи в актах, без которых компания не могла получить оплату по муниципальным контрактам, потребовал с предпринимателя «откат» в общей сумме 460 000 рублей, двумя частями: первая – 50 000 руб., вторая – 410 000 руб. 07.11.2013 после получения от предпринимателя второй части взятки в сумме 410 000 рублей чиновник, назначивший встречу в неформальной обстановке, задержан с поличным сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Удмуртской Республике. По ходатайству следователя Сарапульским городским судом в отношении В. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693227>